

OCENĚNÍ, ČEKATELSTVÍ A TITULY ZADÁVANÉ NA KLUBOVÉ a SPECIÁLNÍ VÝSTAVĚ

OCENĚNÍ (zadávané známky)

třída štěňat - velmi nadějný, nadějný - zadává se pořadí čtyř jedinců ve třídě.

třída dorostu - velmi nadějný, nadějný - zadává se pořadí čtyř jedinců ve třídě.

třída mladých - výborný, velmi dobrý, dobrý, dostatečný, diskvalifikován, neposouzen - zadává se pořadí čtyř jedinců ve třídě. Na pořadí mohou stát pouze jedinci ocenění známkou výborná nebo velmi dobrá.

Výborný 1 může obdržet čekatelství CAJC

třída otevřená, mezitřída, třída pracovní a třída vítězů - výborný, velmi dobrý, dobrý, dostatečný, diskvalifikován, neposouzen - zadává se pořadí čtyř jedinců ve třídě. Na pořadí mohou stát pouze jedinci ocenění známkou výborná nebo velmi dobrá. Výborný 1 může obdržet čekatelství CAC , výborný 2 může obdržet čekatelství r.CAC.

třída čestná- výborný, velmi dobrý, dobrý, dostatečný, diskvalifikován, neposouzen - zadává se pořadí čtyř jedinců ve třídě. Na pořadí mohou stát pouze jedinci ocenění známkou výborná nebo velmi dobrá. Nezadává se vítěz třídy ani čekatelství a V1 nepostupuje do soutěže o Klubového vítěze, Vítěze spec. výstavy, BOB,BOS

třída veteránů, - výborný, velmi dobrý, dobrý, dostatečný, diskvalifikován, neposouzen - zadává se pořadí čtyř jedinců ve třídě. Na pořadí mohou stát pouze jedinci ocenění známkou výborná nebo velmi dobrá. Nezadává se čekatelství. Výborný 1 postupuje do soutěže o titul BOV.

ČEKATELSTVÍ

CAJC - se může zadat jedincům oceněným známkou výborná 1 ve třídě mladých

CAC - se může zadat jedincům oceněným známkou výborná 1 ve třídách otevřené, mezitřídě, pracovní, vítězů

res.CAC - se může zadat jedincům oceněným známkou výborná 2 ve třídách otevřené, mezitřídě, pracovní, vítězů

TITULY

Vítěz speciální výstavy- může získat nejlepší pes i fena z konkurence CAC z tříd - mezitřída, otevřená, pracovní a vítězů.

BOB - o tento titul soutěží CAJC pes i fena, Vítěz speciální výstavy pes i fena a V1 z třídy veteránů pes i fena.

BOS – nejlepší z opačného pohlaví- do soutěže postupují jedinci ze soutěže o BOB opačného pohlaví než je BOB.

Nejlepší mladý plemene - Best of juniors (BOJ)

Titul získává nejlepší mladý pes nebo fena plemene z konkurence všech mladých jedinců plemene se zadaným čekatelstvím CAJC

Nejlepší veterán plemene - Best of veterans (BOV)

Titul získává nejlepší mladý pes nebo fena plemene z konkurence všech veteránů plemene , kteří obdrželi ve třídě veteránů ocenění výborný 1